

经济振兴 国民幸福 文化繁荣

# 朴槿惠承诺 任期三目标



这些大型企业经营范围横跨电子、建设、保险、制衣、食品、零售等诸多行业，通常由家族控制，在韩国获称“财阀”。

她说，除实现建立以创造就业岗位为导向的“创造性经济”，“经济民主化”是她经济政策的关键支柱。“为让创造性经济真正发展，必须实现经济民主化。我坚定认为，只有公平市场到位，每个人才能梦想更好的未来、发挥所有潜力地努力。”朴槿惠承诺，她致力于“清除各种不公平的操作，改正过去令小商贩和中小企业受挫的误导习俗”。

## 敦促朝鲜放弃核武

朴槿惠敦促朝鲜立即放弃核野心，不要再浪费资源开发武器。“我敦促朝鲜毫不迟疑地放弃核野心，走上和平、共同发展的道路。”朴槿惠在讲话中说：“朝鲜最近的核试验是对朝鲜半岛民众生存和未来的挑战，朝鲜自身将是最大受害者。”她说，“通过对话和信守已作出的承诺可以建立信任。我希望朝鲜将遵守国际社会准则，作出正确决定，推动朝鲜半岛信任建立进程向前迈进。”

朴槿惠在讲话中说：“为缓解紧张和冲突，进一步在亚洲推广和平与合作，我将致力于增加与美国、中国、日本、俄罗斯和其他亚太国家间的信任。”韩国联合通讯社报道，朴槿惠25日晚些时候将会晤美国、中国、日本、俄罗斯等朝鲜半岛周边主要国家特使，预计谈及涉朝议题。据新华社

## 让韩国人感受幸福

韩国首尔时间25日零时(北京时间24日23时)，朴槿惠从前总统李明博手中接过权力棒。当时，位于首尔市中心的普信阁鸣钟，象征朴槿惠成为韩国第18任总统。

25日早晨，朴槿惠到国立公墓显忠院祭拜，11时参加国会大厦前广场举行的就职典礼。泰国总理英拉，日本副首相麻生太郎，中国中共中央政治局委员、国务委员刘延东，美国总统国家安全事务助理多尼伦出席就职仪式。

朴槿惠身着深绿色大衣，系淡紫色围巾，向7万观礼者挥手、微笑，随后发表就职讲话：“作为大韩民国第18任总统，我今天在大家面前，决心开启充满希望的新时代……我将不辜负国民期望，致力于实现经济振兴、国民幸福和文化繁荣。”

与先前历任当选总统不同，61岁的朴槿惠更早熟悉总统府青瓦台，曾以“第一女儿”身份随父亲、已故前总统朴正熙入住那里。她承诺：“我将全力以赴建设富饶的大韩民国，所有韩国人都将感受幸福。”

## 约束财阀促进公平

朴槿惠的就职讲话中，实现“经济民主化”是一大重心。去年竞选时，她着重承诺约束大型企业，防止它们滥用经济实力，敦促大企业与社会共享发展，为本土中小企业发展留下更大空间。



## 81岁劳尔2018年退休

古巴全国人代会相当于议会，为国家最高权力机构。古巴全国人大24日在首都哈瓦那开会，选举新一届领导层和国务院领导班子。劳尔·卡斯特罗再次当选国务院主席，开始第二届任期，为期5年。现年81岁的劳尔·卡斯特罗说：“这将是我最后一届任期。”86岁的菲德尔·卡斯特罗当天作为人大代表也出席了会议。

劳尔·卡斯特罗发表讲话表示，要保持国家政策的稳定性和连续性。他说，古巴政治权力将在未来数年内向年轻一代移交，这是决定国家未来领导集体架构的措施，应通过渐进的、有秩序的方式进行，“我们应当在未来5年内完成这个交班过程。”

## 新副手有望接任劳尔

古巴1976年取消总统制后设立国务院，在全国人大休会

期间代表人大行使国家权力。按照古巴宪法，国务院主席是国家元首、政府首脑和武装部队总司令。国务院主席同时兼任国家最高行政机关部长会议主席。

西方媒体推测，新任国务院第一副主席迪亚斯·卡内尔有望接任劳尔·卡斯特罗，成为古巴下一代领导人。法新社报道，迪亚斯·卡内尔今年4月将满53岁，电气工程师出身，曾任教育部长，去年3月成为部长会议副主席之一。

迪亚斯·卡内尔曾在古巴军队服役，在一所大学任过教授，在古巴共产主义青年联盟中担任领导职务，2003年进入古共政治局。过去数月，他在媒体曝光频繁，多次现身重要外事活动。劳尔·卡斯特罗说，迪亚斯·卡内尔“意识形态坚定”，地位逐步上升并非“坐直升机”或临时受提拔。

## 领导结构逐渐年轻化

古巴领导层高龄化现象显著，多数人年龄超过80岁。劳尔·



## 再任古巴国务院主席 劳尔宣布 五年后退休



24日，出席人大会议的古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗(左)和当选为国务院委员会第一副主席的迪亚斯·卡内尔(右)。据《中国日报》

卡斯特罗执政后，不断提及古巴领导层后备力量缺乏的问题，并提议应当对领导人参政的最高年龄做出限定。如果迪亚斯·卡内尔接任劳尔·卡斯特罗，将是首名1959年古巴革命后成长起来的国家领导人。

劳尔·卡斯特罗说，古巴来到“历史超越”关头，“意味着需要就国家领导层人员构成采取坚定步骤，以渐进方式……让更年轻的入出任关键职务。”

国务院原第一副主席、82岁的马查多转任副主席。新当选的两名副主席为48岁的古共哈瓦那委员会第一书记梅赛德斯·洛佩斯·阿塞亚和64岁的古巴工人中央总工会总书记萨尔瓦多·巴尔德斯·梅萨。

在31名国务院成员中，有17位新人，13位女性，平均年龄为57岁。因此，这次代表大会显示了古巴领导层开始向年富力强一代过渡。

据新华社

## 叙反对派武装 首获境外重武器

据新华社2月25日电 一些阿拉伯国家和叙利亚反对派官员说，主要反对派武装“叙利亚自由军”中一些属温和伊斯兰力量的分支首次获得来自境外的重武器。美国《华盛顿邮报》24日援引一些阿拉伯国家官员的话报道，反对派新获武器包括一些反坦克武器和无后坐力炮。

不过，对于境外势力向反对派运送武器的目的说法不一，可能是支援相对温和的南部反对派武装以对抗宗教极端武装组织，也可能是国际社会希望借此向叙利亚总统巴沙尔施压，迫使他下台。

## 老贝参加议会选举 遭裸女抗议

据新华社2月25日电 三名年轻女性24日赤裸上半身，在意大利北部城市米兰的一处投票站外抗议前总理贝卢斯科尼。意大利24日至25日举行议会选举，贝卢斯科尼领导中右翼政党联盟参选。

贝卢斯科尼当时抵达投票站准备投票，3名女性冲破一排记者，在排队选民目睽睽之下，跳过几张桌子，试图向这位前总理扑去，但没有扑到。她们背后写有“受够了贝卢斯科尼”的标语。贝卢斯科尼曾3次出任意大利总理，2011年11月辞职，长期性丑闻和官司缠身，因经常开轻蔑女性的玩笑招致女权人士抨击。

## 希腊警方挫败 直升机越狱图谋

据新华社2月25日电 希腊中部城市特里卡拉警方24日挫败一起试图借助直升机越狱图谋，击伤此前曾3次试图越狱的囚犯弗拉斯托，并迫使直升机降落。

一架直升机当天“突袭”特里卡拉，帮助弗拉斯托越狱。飞机搭载4人，包括1名驾驶员、1名机械师和2名持枪者。这是希腊上演的第三次直升机越狱事件，为首次遭警方挫败。

警方说，直升机首先放下一条带钩绳索，尝试扯开监狱四周铁丝网，未能得逞。随后直升机降低高度，降下绳梯，弗拉斯托沿绳梯爬入飞机。

其间，机上两乘客用AK-47式自动步枪向狱警开火。一名狱警在岗哨遭击碎的玻璃扎伤。狱警还击，弗拉斯托双腿中弹，从大约3米高度坠落地面，飞机机械师受伤，直升机最终降落监狱庭院。警方正调查直升机驾驶员和机械师是否参与策划越狱。

## 挪威学者研究称 古大陆沉在印度洋

据新华社2月25日电 一项研究结果显示，地球古代大陆“毛利提亚”可能沉没在印度洋。这项研究由挪威奥斯陆大学研究人员主持，刊登于《自然-地学》杂志。奥斯陆大学教授托尔斯维克说，研究人员分析毛里求斯海滩沙砾，从中提取出的锆石年代可追溯至6亿年前，可能是沉没的古代大陆毛利提亚“遗骸”。

英国广播公司(BBC)网站25日报道，依据研究人员理论，大约7.5亿年前，地球仅存在一块超大陆“罗迪尼亚”，经复杂地质演变后成为现今七大洲。

超大陆中印度与马达加斯加隔水相邻，中间夹有条状陆地“毛利提亚”。大约8500万年前，印度所在大陆板块开始漂移，远离马达加斯加，夹在当中的毛利提亚可能破碎，沉没大洋。